
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛНУ ЗА УТАКМИЦЕ БАРАЖА ЗА ПОПУНУ ЛИГА ФСБ 
- Седница одржана 13.06.2023.године.- 

 
 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Лукић Ацо, члан ФК ''БУСК'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Загорац Виктор, члан ФК ''БСК 1925'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 
ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС на утакмици Баража за попуну лига ФСБ БУСК – БСК 
1925 кажњава се ФК ''БУСК'' новчаном казном у износу од 15.000 динара – слаба 
организација утакмице (паљење бакљи, убацивање лименки од пива у терен, поливање 
пивом помоћног судију, пропусти у организацији утакмице). 
 

- Седница одржана 16.06.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Ристић Дејан, члан ФК ''БСК 1925'' са 3 (три) утакмице забране играња по члану 54 ДП 
ФСС. 
- Косановић Марко, члан ФК ''БУСК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 22 
ДП ФСС. 
- Ћопић Александар, члан ФК ''БУСК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 22 
ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС на утакмици баража БСК 1925 – БУСК а због 
неспортског понашања представника клуба Ђурановић Милана кажњава се ФК ''БСК 
1925'' новчаном  казном у износу од 5.000 динара. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС на утакмици баража БСК 1925 – БУСК кажњава се ФК 
''БСК 1925'' новчаном казном у износу од 5.000 динара  - слаба организација утакмице 
(паљење бакљи). 
 
- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС на утакмици баража БСК 1925 – БУСК кажњава се ФК 
''БУСК'' новчаном казном у износу од 5.000 динара због понашања својих навијача 
(паљење петарди). 
 

 

 

 


